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期 間： (卒業生) 2021年9月6日～10月31日
(企 業) 2021年9月3日～10月31日

設 問： ①ディプロマ・ポリシーの中項目（14項目）の資質・能力に関し
「卒業生調査」：同時期入社の他大学卒業生との比較による自己評価
「企業調査」：同時期入社の他大学学生との比較に基づく本学学生への評価

②本学の教育や卒業生に関する要望等の自由記述

実施方法： (卒業生)永久Gmail アドレス所有の卒後4年までの卒業生へメール案内によりGoogle Form回答
2020年度卒業生・・・ 928名（薬含む）
2019年度卒業生・・・ 930名（薬含む）
2018年度卒業生・・・1,087名（薬含む）
2017年度卒業生・・・ 842名（薬含まない）

合計・・・3,787名 ※いずれも短期大学部は含まない
(企 業)本学学生の採用実績がある企業採用担当へメール・郵送案内によりGoogle Form回答

メール案内・・・ 357件（薬含む）
郵送案内 ・・・ 902件（薬含む）

合計・・・1,259件 ※いずれも短期大学部は含まない

回 答 率 ： (卒業生)・・・・・・・・・・・・ 8.40％（回答数318件/3,787件）※2021年10月31日現在
(企 業) ・・・・・・・・・・・・27.64％（回答数348件/1,259件）※2021年10月31日現在

2021年12月9日
自己点検IR委員会

卒業生・企業調査 比較結果報告



・全ての卒業生・企業から回答いただいたわけではないことにご注意ください
・同期に入社した他大学学生との比較評価

（全体的な分析）

2021/10/31時点

卒業生調査（回答318件） 企業調査（回答348件）
卒業年度 卒業後５年以内の者かどうか

出身学部 採用した本学卒業生の出身学部

  ・全体的な傾向は、昨年度実施した卒業生調査、企業調査から大きな変化はありません。
  ・DP5-1、 5-2 を除いて企業から概ねよい評価を頂いています。
  ・全体的に企業の評価に比べ卒業生の自己評価が少し低い傾向があります。
  ・DP5-1「専門基礎力」5-2「専門応用力」に関する評価については、企業からの評価、自己評価ともに
　　傾向が少し異なります。
  ・設問ごとの相関から、卒業生の自己評価では項目間にバラつきがあり、能力・資質を区別している
　　傾向が見えますが、企業からの評価では項目間に差が少なく総合的俯瞰的に能力・資質を評価して
　　いると思われます。

卒業後５年（平成29（2017）年3月～令和3（2021）年3月卒業）以内である卒業後５年（平成28（2016）年3月以前卒業）を過ぎている
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卒業生調査（回答318件） 企業調査（回答348件）
問１．業務上必要なコミュニケーションについて

①日本語力
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②外国語力
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卒業生調査（回答318件） 企業調査（回答348件）

③論理的思考力・問題解決力

②情報リテラシー

①数学・自然科学の基礎的な知識と能力

問２．業務上の課題を発見し、適切に解決する能力について
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卒業生調査（回答318件） 企業調査（回答348件）

②知的好奇心

①自己管理力・自己実現力

問３．新しい環境や仕事に備える自己研鑽能力について
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卒業生調査（回答318件） 企業調査（回答348件）

③人類の文化・社会と自然・多様性の理解

②チームワーク・リーダーシップ

①社会的責任と倫理

問４．他者と協力して業務を遂行する力について
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卒業生調査（回答318件） 企業調査（回答348件）

卒業生調査（回答318件） 企業調査（回答348件）
問６．業務を遂行する上で必要となる総合的な能力について

②専門応用力

①専門基礎力

問５．大学在学中にあなたが学んだ専門知識・技能について
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